
Ridgeback SOS, z.s. (IČ: 03214974)  

je spolek, který vznikl v roce 2014 a pomáhá opuštěným rhodéským ridgebackům a jejich 

křížencům. Pomáháme především psům z útulků a nalezeným psům, na požádání i těm 

nechtěným od majitelů. Nejsme útulek, toto plemeno se nehodí do kotce, proto volíme domácí 

péči. Hledáme v řadách milovníků plemene takzvané dočasné domovy. V těchto domovech 

mají psi veškerou péči a poznává se povaha a chování psa, to pak velmi pomůže při hledání 

vhodného trvalého domova. Veškeré náklady po dobu dočasné péče jsou hrazeny z peněz 

spolku. Pokud se k nám dostane pes nemocný, zajistíme mu potřebné léčení. V dočasném 

domově je pes až do doby, než mu najdeme domov trvalý. Nové rodiny vybíráme 

zodpovědně, snažíme se v rámci možností každého zájemce o psa prověřit, vyzpovídat a 

věříme, že pejsek prožije zbytek života šťastný a už ho nikdo nezklame. Pejsek do adopce 

odchází s adopční smlouvou, s čipem a očkovaný.  

 

V případě, že pes neprojde dočasným domovem a jde rovnou do nové rodiny, zajistí si 

očkování a čipování nový majitel sám a spolek mu nabízí úhradu těchto nákladů.  

 

Jako šanci pro staré pejsky máme nabídku Akce senior. Funguje to jako výše uvedená 

dočasná péče, ale psovi už další domov nehledáme. V rodině zůstává natrvalo. Máme v tomto 

programu několik šťastných psů, kteří by jinak strávili zbytek života za mřížemi.  

 

Za rok umístíme několik desítek zvířat, ať už přímo od nás nebo jen inzercí na našich 

stránkách na Facebooku (https://www.facebook.com/Ridgeback-SOS-609032515777361/).  

 

Finance získáváme od dárců, kteří přispívají na náš transparentní účet č. 2500662536/2010 

(https://www.fio.cz/ib2/transparent?a=2500662536), za prodej věcí ve stálé aukci na FB a za 

prodej různých předmětů pro pejskaře.  

 

Inzerce psů k adopci probíhá převážně na Facebooku (viz odkaz výše), kde se inzerát dostane 

mezi velké množství lidí sdílením, dále na našich webových stránkách 

www.ridgebacksos.com a inzertních stránkách Pesweb. 
 

 


